

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz.U. z 2015 r poz. poz. 2164) Wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego z zapytaniami i wyjaśnienie zapisów treści SIWZ w sprawie postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na **roboty budowlane pn.: „Budowa hali sportowej przy Szkole Podstawowej w miejscowości Mistów gmina Jakubów” tj:**

1. W folderze „Specyfikacje, przedmiary” zostały zamieszczone przez Państwa przedmiary, niestety w folderze dotyczącym instalacji elektrycznych nie ma takiego dokumentu. Zostało zamieszczone tylko zestawienie R+M+S. Zwracamy się z prośbą o umieszczenie na stronie brakującego przedmiaru elektrycznego.
2. Proszę o informację czy każda wykonana robota budowlana musi dotyczyć tylko i wyłącznie Sali sportowej. Czy Zamawiający uzna roboty budowlane np. Budowa Szpitala na kwotę ok. 7 000 000,00 brutto.
3. Proszę o informację czy każda budowa lub modernizacja Sali sportowej musi być na 3 000 000,00 zł brutto czy roboty mogą się sumować np. 1 budowa Sali na 1 900 000,00 zł brutto plus druga na kwotę 2 380 000,00 zł brutto. Co daje razem ponad 3 000 000,00 zł.
4. Czy Zamawiający uzna za spełniony warunek budowa Sali jeśli posiadamy referencje na trzy sale łącznie na ponad 8 000 000,00 zł brutto.
5. Czy budynek oświatowy wraz z aulą widowiskową będzie spełniał pkt. VII B SIWZ?

Odpowiedź na pytanie 1

Zamawiający zamieścił na stronie internetowej brakujące przedmiary instalacji elektrycznych.

Odpowiedź na pytanie 2

Zgodnie z zapisami SIWZ Zamawiający wymaga aby Wykonawca w celu spełnienia warunku wiedzy i doświadczenia wykazał, iż wykonał co najmniej po dwie roboty budowlane odpowiadające swoim rodzajom robotom budowlanym stanowiącym przedmiot zamówienia tj: budowy, przebudowy, rozbudowy lub modernizacji hali sportowej – o wartości co najmniej

3 000 000,00 zł każda.

Zamawiający zgodnie z zapisami SIWZ nie uzna robót budowlanych „Budowa Szpitala” jako spełnienie warunku udziału w postępowaniu.

Odpowiedź na pytanie 3

Zgodnie z zapisami SIWZ Zamawiający wymaga aby Wykonawca w celu spełnienia warunku wiedzy i doświadczenia wykazał, iż wykonał co najmniej po dwie roboty budowlane odpowiadające swoim rodzajom robotom budowlanym stanowiącym przedmiot zamówienia tj: budowy, przebudowy, rozbudowy lub modernizacji hali sportowej – o wartości co najmniej

3 000 000,00 zł każda.

Zgodnie z zapisami SIWZ każda budowa, przebudowa lub modernizacja Sali sportowej musi być na kwotę 3 000 000,00 zł . Roboty nie mogą się sumować.

Odpowiedź na pytanie 4

Zgodnie z zapisami SIWZ Zamawiający wymaga aby Wykonawca w celu spełnienia warunku wiedzy i doświadczenia wykazał, iż wykonał co najmniej po dwie roboty budowlane odpowiadające swoim rodzajem robotom budowlanym stanowiącym przedmiot zamówienia tj: budowy, przebudowy, rozbudowy lub modernizacji hali sportowej – o wartości co najmniej

3 000 000,00 zł każda.

W posiadanych przez Państwa referencjach musi być wyszczególniona każda budowa Sali i na jaka kwotę ta sala została wybudowana.

Odpowiedź na pytanie 5

Zgodnie z zapisami SIWZ Zamawiający wymaga aby Wykonawca w celu spełnienia warunku wiedzy i doświadczenia wykazał, iż wykonał co najmniej po dwie roboty budowlane odpowiadające swoim rodzajem robotom budowlanym stanowiącym przedmiot zamówienia tj: budowy, przebudowy, rozbudowy lub modernizacji hali sportowej – o wartości co najmniej

3 000 000,00 zł każda.

W związku z powyższym zdaniem Zamawiającego budynek oświatowy wraz z aulą widowiskowa nie spełnia powyższego warunku.

Sprawę prowadzi:

A.Wolszczak

(25)7579190